



# 皖保险业制定“千亿规划”

## 2015年保费收入力争1200亿元

日前出台的《安徽省“十二五”金融业发展规划》明确提出，到2015年全省保费收入要达到1200亿元，年均增长22%以上，保险密度超过1600元/人，让保险业更好地发挥“减震器”和“稳定器”的作用。规划特别提出，加快农业保险发展，完善农业保险补贴政策，扩大政策性农业保险覆盖范围，增加保险品种，并探索开展农村住房保险、农机具保险、大宗农作物、重要畜禽产品、渔业保险和森林保险，建立财政支持下的农业保险巨灾风

险分散机制。

规划提出，保险业要进一步发挥保险的经济补偿、资金融通和社会管理等功能，特别是充分发挥保险机制的事前防损和事后经济补偿作用，促进保险业转变发展方式，有效服务经济和保障民生。在培育保险市场主体方面，规划提出要引进国内外知名保险公司在皖设立总部或区域性总部，支持外资金融保险等企业在皖设立分支机构，培育壮大中小保险公司队伍。

针对人们关心的保险服务质

量，规划提出要推进保险服务标准化和诚信体系建设，发展保险理赔咨询服务，建立综合客户服务平台，推行网上投保、远程定损、全国通赔等保险方式，建立完善保险合同纠纷快速处理机制。加大保险创新力度，进一步发挥出口信用保险的风险保障、贸易融资功能，大力发展养老、健康、医疗保险，积极发展绿色保险、科技保险、文化产业保险等新兴业务，开展合肥高新区科技保险创新试点和森林保险试点。

记者 董艳芬



## 徽商银行：育青年员工心 塑企业文化魂

“青年团员是开风气之先、引领社会风尚的重要力量，而对于徽商银行来说，青年员工是产品和服务创新的主力军，是建百年徽银的核心力量……”王晓昕董事长在采访中反复强调着。

徽商银行牢牢把握“覆盖全体青年、影响全体青年”的要求，坚持团建紧跟党建，团建与业务经营同步发展的原则，党组织建到哪里，团组织建设就跟进到哪里，实现对营业网点 and 所有青年团员的组织覆盖。

自徽商银行成立的六年以来，该行各级团组织逐步强化服务青年的理念，通过开展“青年员工解放思想大讨论”活动，增强了团员青年对企业的责任感，激发了他们爱岗敬业、岗位成才的热情；针对青年员工工作和生活圈子较小带来的青年恋爱困难的问题，各级团组织通过尝试开通团员青年交流群、开展青年联谊活动、鹊桥会等形式，拓宽团员青年的人际交往渠道；针对工作压力大等带来的青年心理健康问题，很多团组织都开展

形式多样的活动和讲座进行心理疏导和减压；通过开展座谈会和调查问卷的形式，广泛了解团员青年需要解决的问题，针对青年在培训、薪酬、企业政策解释等方面的需求，积极与相关部门协调解决，切实为团员青年做好事、解难事；通过演讲比赛、征文等活动形式大力弘扬团结互助、平等友爱、扶贫济困、诚信和谐的社会风尚，将优良的传统美德与徽商银行实际相结合，打造具有徽商银行特色的企业文化。

邹传科

## 平安“常青树” 幸福的依靠

随着食品安全，生活节奏加快，压力增大等问题激增，导致多种重大疾病呈现出年轻化 and 发病率高等特点。越来越多的人意识到防患于未然的重要性，在注意身体健康的同时，规划起自己的重疾保障！平安人寿近日推出新型“常青树”健康保障计划，其“涨、全、享”三大特点受到广

大新老客户的青睐：“涨”生命价值节节涨，主险和重疾的保额会增长；“全”健康呵护面面全，为您提供全面的健康、意外和医疗保障；“享”幸福保障生生享，如果您一生平平安安，还可以为您准备养老和应急金。俗话说：背靠大树好乘凉，愿平安“常青树”成为您幸福的依靠！

张月

理智 WISDOM 财慧 BANKING | 徽贷通



“徽贷通”是徽银行为从事生产经营的个人客户量身打造的一款信贷产品，解决您在生产经营过程中的融资需求。具有授信额度高、授信期限长、审批速度快、还款方式多样、借贷方便、循环使用等特点，同时徽商银行提供支付结算、网上银行、手机银行等多项服务，为您打造品质金融生活。

我们将以最专业的团队、最高效的服务、最优质的资源为您提供全方位金融服务，助您开拓事业空间，成就人生梦想！

欢迎莅临徽商银行各网点或拨打客服热线垂询！

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM\*

客服热线：40088-96588（安徽省内可直拨96588） www.hsbank.com.cn

徽商银行  
ank HUI SHANG BANK